

Bürgerverein Hilden West und Unterstadt e.V. gegr. 1969

BV Hilden West und Unterstadt e.V. - Postfach 149 - 40701 Hilden

An die Mitglieder des Bürgerverein Hilden West und Unterstadt e.V. Bürgerverein Hilden West und Unterstadt e.V. Postfach 149 40701 Hilden bv-hilden-west@mail.de

www.bv-hilden-west.de

16.03.2020

Absage der Mitgliederversammlung am 26.03.2020

Liebe Mitglieder und Freunde des Bürgervereins,

in der vergangenen Woche hatten wir Sie für den 26.03.2020 zu einer Mitgliederversammlung eingeladen, da die Wahl von Vorstandsmitgliedern aufgrund der ablaufenden Amtszeit ansteht.

Auf Basis der veröffentlichten Risikoeinschätzungen und als Maßnahme gegen die Ausbreitung des Coronavirus COVID-19 hat der Vorstand der Bürgervereins Hilden West und Unterstadt e.V. beschlossen, die Mitgliederversammlung am 26.03.2020 abzusagen.

Wir hoffen natürlich, dass diese noch in 2020 stattfindet. Ein festes Datum können wird derzeit leider nicht nennen, da nicht voraussehbar ist, wie sich die Lage weiter entwickelt.

Wir hoffen, dass Sie Verständnis für diese Entscheidung haben, aber die Gesundheit unserer Mitglieder hat für uns absolute Priorität.

Herzliche Grüße

Vorsitzende